

ЧТО ТАКОЕ МАРИХУАНА И КОНОПЛЯ?

Марихуана (в пер. с португальского «кот-равитель», в пер. с латинского «петля») или конопля (гашиш, анаша) – наркотическое вещество растительного происхождения, вызывающее зависимость. Конопля и ее препараты не имеют в России никакого медицинского применения и полностью запрещены для использования.

СУЩЕСТВУЮТ ЛИ «ЛЕГКИЕ» И «ТЯЖЕЛЫЕ» НАРКОТИКИ?

Такого деления не существует. От препаратов конопли (марихуана, гашиш, анаша) изменяется сознание, формируется зависимость, истощается организм. Между рогаткой и револьвером громадная разница, но убить при желании можно и из того и из другого, главное – прицелиться. Наркотик бьёт без промаха!

БЫВАЮТ ЛИ «ЛОМКИ»?

Бывают, особенно у курильщиков конопли со стажем. Они возникают обычно спустя несколько часов после курения.

- появляется чувство озноба;
- повышается кровяное давление;
- сердце стучит как мотор, трясет;
- мучительно болят мышцы, суставы, кости;
- тошнота, рвота.

КАК ПРОЯВЛЯЕТСЯ ПЕРЕДОЗИРОВКА?

При больших дозах развивается острый психоз, похожий на «белую горячку» алкоголика: человек возбужден, агрессивен, переживает ужас, растерянность, преследование, стремится куда-то бежать. Подобное состояние может продолжаться от нескольких часов до нескольких дней и может привести к различным правонарушениям.

КАКИМ ОБРАЗОМ МОЖНО ВЫЯВИТЬ НАРКОТИК В ОРГАНИЗМЕ ЧЕЛОВЕКА?

Существуют разные способы определения наркотика в организме. Самым доступным является использование экспресс-тестов с высокой степенью достоверности.



Обследование проводится **анонимно**, на добровольной основе, с согласия родителей или законных представителей.

Конфиденциальность – результаты будут известны только Вам и врачу-эксперту

В ЧЕМ ОПАСНОСТЬ?

Курение конопли – начало гибельного пути. Риск перехода на другие наркотики в 100 раз выше по сравнению с некурящими гашиш.

Наркотическое вещество, содержащееся в конопле, надолго задерживается в организме.

Конкретная опасность для здоровья заключается в **нарушении психики**:

- снижаются умственные способности, память;
- тревога, депрессия, бред, галлюцинации;
- пропадает инициатива, ничего не хочется делать, всё и все надоели;
- попытки самоубийства.

СТРАДАЕТ НЕ ТОЛЬКО НЕРВНАЯ СИСТЕМА И ПСИХИКА, А ПРАКТИЧЕСКИ ВЕСЬ ОРГАНИЗМ

- Ослаблены защитные функции;
- Атрофия мышц (чрезмерная худоба);
- Гормональные нарушения под влиянием анаши в неокрепшем организме происходят очень быстро (даже одна сигарета с анашой может вызвать задержку такого важного мужского гормона как тестостерон);
- Меняется процесс полового созревания и становления детородной функции. Результат этого однозначен: возникает импотенция и бесплодие.